



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Ammon Zeus

Program putovanja

Halkidiki Grčko poluostrvo Halkidiki, sa ukupno 500 km obale, nalazi se na severozapadnom priobalju Egejskog mora. Poluostrvo Halkidiki je još jedno u nizu popularnih grčkih destinacija. Na južnoj strani protežu se tri prsta Kasandra, Sitonija i Atos. Halkidiki je omiljena destinacija za porodični odmor i za one koje žele da se osame i leto osete u mirnom letnjem ambijentu. PROGRAM BORAVKA (individualni polasci po izboru putnika): Prvi dan. HALKIDIKI. Dolazak u hotel, smeštaj posle 14 h. Drugi dan - poslednji dan. Boravak u hotelu na bazi izabrane usluge i dužine boravka. Poslednji dan. Napuštanje hotela do 9h. Kraj programa.

Opis

Hotel [Ammon Zeus](#) Lokacija: Hotel Ammon Zeus se nalazi na peščanoj plaži, 300 m od centra mesta Kalitea, na istočnoj obali Kasandre, oko 80 km od Soluna. Hotel je renoviran 2015. godine. Hotelska ponuda: recepcija, restoran, otvoreni bazen, bar kraj bazena, bazen za decu, sef, menjačnica na recepciji, bežični internet i internet kutak, snek bar, hamam, sauna, đakuzi, teretana, mini igralište za decu, parking sa ograničenim brojem mesta. Sobe: klima uređaj, SAT TV, frižider, telefon, kupatilo, fen, terasa/balkon. Ishrana: polupansion - doručak i večera (samoposluživanje, izbor više jela). Važna napomena: prilikom prijave u hotel na recepciji prvog dana boravka (check-in), obavezan je depozit u slučaju načinjene štete ili neplaćenih računa u hotelu.

Gostima će biti naplaćen deposit preko kreditne kartice u iznosu od 100 evra. Ukoliko kreditna kartica nije validna ili je gosti neposeduju, obavezan je depozit u gotovini u iznosu od 100 evra. Iznos će biti refundiran prilikom odjavljivanja. GPS KOORDINATE: 40.076218, 23.449797

<http://www.ammon-zeus.gr> Hotelska ponuda Stojeći visoko na vrhunskoj lokaciji na plaži, gde se pesak susreće sa plavim morem, u srcu Kaliteje, Ammon Zeus je potpuno renoviran 2018. Prefinjeni prostori ustupili su mesto luksuznoj, ali intimnoj atmosferi, podržanoj odličnom uslugom i gostoljubivim osobljem. Njegova lokacija nudi priliku za jedinstveno iskustvo na moru, kao i za istraživanje lokalnih lokaliteta poput drevnog hrama Amon Zevsa ili tradicionalnog sela Afitos. Aerodrom Solun je udaljen 77 km. Tokom letnjih meseci Kalitea je najpopularnije naselje na Halkidikiju. Nalazi se na prvom prstu Halkidikija, Kasandri. Kalitea je udaljena od Soluna 85 km i jedno je od urbanijih mesta na Halkidikiju. Ako pređete centar mesta možete posetiti plaže Kalitee i ostala mesta na istočnoj Kasandri, kao što su [Pefkohori](#), [Hanioti](#), Polihrono, Kriopigi i Paliouri, ili neke delove zapadne Kasandre, kao što su Fourka, Posidi i Agia Paraskevi. Centar Kalitee je raskrsnica koja vodi u ova dva pravca.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i troškovi rezervacije.

Aranžman ne obuhvata

Individualni troškovi, međunarodno putno zdravstveno osiguranje, troškovi prevoza i taksa na noćenje.

Način plaćanja

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:

1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun ili d) platnim karticama (Visa, Master, Maestro i Dina).

2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak:

- a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
- b) putem administrativne zabrane

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Filip Travel Licenca OTP 113/2021-A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.